
２、満足度について

アンケート調査結果について（外来）

令和５年６月に外来受診をされた患者さん（１５９名）を対象にアンケート調査を実施いた

しました。

ご協力いただいた方に心よりお礼を申し上げます。

今回の調査結果を通して、様々なご意見を頂きました。スタッフで共有し、改善すべき点

については改善し、今後一層、より良い病院づくりに努めてまいります。

また、全てのご意見についての回答が出来ておりませんが随時対応してまいります。 21% 23% 22%
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１、患者さん自身について　

また、全てのご意見についての回答が出来ておりませんが随時対応してまいります。
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1、自宅や職場に近いから

2、他院からの紹介

3、知人の紹介

4、医師の良い評判を聞いたから

5、インターネット等で調べて

6、交通の便が良かったから

7、その他

当院を選んだ理由について（複数回答可）
単位：名

「７、その他」の理由について

・緊急搬送のため （９名）

などがありました。
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6、交通の便が良かったから

7、その他

などがありました。
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・清掃について ・設備について
良い…８１％ 良い…６８％
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★ご意見に対する回答★

●待ち時間について
⇒診察終了後に会計となりますが、カルテへの入力誤りなどにより、会計までの待ち時間が長

くなるケースがあります。

このような際は、患者さんに声掛けをするなどの配慮をスタッフへ意識付けとしていきます。

●態度が非常に悪い、不愉快になる。
⇒一人が多数の患者さんの対応をする際などに、スタッフに余裕がなく、不愉快な思いをされ

ていることがあります。

基本的な接遇はできておりますが、業務が立て込んでいると余裕がなくなり、笑顔で応対でき

ていないことがありました。待っておられる患者さんがおられたら、「少々お待ちくださいね」など

一言声をかけ、相手に不愉快な思いをさせないよう工夫してまいります。
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